MacTtep — Knacc

«KpacoTta npusnekaer,
nccnegoBaHue yBriekaeT»

[lpbeOmem mamemMamuKku HacmorsibKo
cepbe3eH, Ymo Herb3s yryckame criydas
coderlamb €20 HEMHO20 3aHUMamesibHbIM.
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OCHOBHbIe NpueMbl U MeToAbl peLUeHUs
riorm4yeckux 3agad

Teopus, mou Opye, cyxa, HO
3erieHeem XU3HuU OpPeso.

N.B.eme

3BECTHO HECKOMbKO Pa3nmn4HbIX COcoO0B
PELLUEHUA NOrMYECKNX 3a4au:

« MeTtopq paccyxaoeHun;
« Meton Tabnuu;
 MeTtopg rpados;
 MeToa 6nok-cxem;

* MeTton bunbapaa;

« MeToa kpyros 3unnepa.
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| 9mbnema ypoka:

28k + 30n + 31m = 365

[[oBOpPAT ypaBHEHUE
Bbi3biIBaeT COMHEHMe,
HO NTOTOM COMHEHUA
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[lyTellecTBUE B MaTeMaTUKY U

? TeXHOJNMOIrMH
[lnaH nymewecmeus:

1. PazBnBaem rubkocTb yma vyepes peLueHme 3agau.

2. Cutyauum B XX1U3HWU Takue: NMbo CroXxHole, nNMbo
NpOCTbIE.

3. bes norukn HeT MaTemMaTuKku.
4. B TEXHOMOrNI0 TPONUHKK ofoneem 6e3 3arnnHKu.
5. Touka Covzws?@ OBeHUA: “I Oe Xe 3apbiTa Kowka?”
fan Ll ' 6. 1 dokychbl MoKaxem,

6.159 N CEKPET PACCKa>XeMm.




28k + 30n + 31m = 365

| sTan. PasBuBaem rubkocTb yma
Yyepes pelueHue 3apau.

7 Knacc.
Y OBYX 3psA4MxX oauH OpaTt cnenown, HO Y Crenoro HeT
3pAYMX bpaTbeB. Kak 3TO MOXET ObITb?

11 Knacc.
13BECTHO, YTO ODymMepaHr MOXKHO DpPOCUTb
TakK, YTO OH BEPHETCHA 0OpaTHO.
A MOXHO Kak-TO YXUTPUTbCH
N 6POCUTb TEHHUCHBLIN MY TaK,
4YTOObLI OH BEPHYSICA 0OpaTHO?
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Il aTan. Cutyauumn B XKU3HU TaKue:

nnbo cnoxHble, TINO6O NpocTbie
7 Knacc.

Tpem npudaTtensam Bpy4unm 4Yetbipe sbnoka. Kak,
He pas3pe3ass U He BblbpacbiBass HAOOK,
pasgennTb UX Mexay npuatensMm Tak, 4YToObl
Kaxkgbl nony4ymn He 6osblle ocTasribHbIX?

11knacc
Kakoe n3 ymncen oonblLue;
31" wnn 17142
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lllaTan. be3 NOrMkn HeT MaTeMaTUKH

7 Knacec.

B Tpex Mellikax HaxoauTcs Kpyna, BepMULLIESb U caxap.
Ha ogHOM MeLlKe HanucaHo “Kpyna“, Ha Apyrom
‘BEPMULLESNL’, HA TPETLEM “Kpyna nnu caxap’. B kakom
MELLKE YTO HaxoAUTCH, ECINN COOEPXKMMOE Kaxaoro ass
HMX HE COOTBETCTBYET AENCTBUTESIBHOCTN?

11 knacc.

KO3a — 3a ABa MecsiLla, oBLa —
3a Tpu Mecsua.

| .. 3a Kkakoe BpeMsi Noluajp, Ko3a
OBLIA BMECTE CbeadAT Takou Xxe
BO3 ceHa?
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i IV aTan. B TeXHONOorn TpOonNUHKN
ogorieemMm 6e3 3anvHKM.

7Kknacc

B kade npeaonaraotr gBa nepsbiXx Ontoga: dopll, pacCcoribHUK U
YyeTblpe BTOPbIX Ontoga: rynsiw, KOTMAETbl, COCWUCKW, MNEefibMEHN.
YKaxute Bce obeabl n3 nepBoro M BTOPoro 6o, KOTopble MOXET
3akasaTb nocetutenb. [NponnntocTpupynTe OTBET, NOCTPOMB AEPEBO
BO3MOXXHbIX BapuaHTOB (MeToa rpados)

11knacc
B kadbe nmetotca Tpu nepsbix 6moaa,
NATb BTOPbIX U ABa TPeTbUX. CKONbKUMU
cnocobamn noceTnTenb Kade MOXET
BblOpaTb 06ef, coCcTosALMA N3 NepBOro,
BTOPOro n TpeTbero 6noa?
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V aTtan. Toyka conpuKoOCHOBEHUA:
“I'ne Xe 3apbiTa KOLWKa?”

fknacc

Hantn Benuumny yrna mexay
BuccekTpnucamMmm CMEXHbIX U
BEPTUKamNbHbIX YrMOB.

11knacc
[MpencTtaBbTe cebe, YTO Bbl OXBATUNM
3eMHOM LWap no akeaTtopy. A Tenepb

1 CHOBa OXBaTUTE 3€MHOM Luap,
N, y Bac JOIMKEeH MornyyYnTbca 3a3op.
A\ Tporneser nu KoLlKka Yepes 3ToT 3a30p7?
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VI atan. U dpokychbl nokaxem, u
ceKkpeT paccKkaxem!

Bonpoc:

be3 4yero HeEBO3MOXXHO
caenaTb TabypeTky,
OaXke ecnm ectb

BCe-BCE NHCTPYMEHTHI
N BCE-BCE AEPEBSALLKM,
reo3gu, Knem?
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Opuramm

JlaBHO B ApE€BHHE BEKA, KOrAa JIOAW B JANOHUM IIPUXOIUIN
B XpaM, TO B Ka4€CTBE IIOJHOIICHUN IIPUHOCHUJIHN (PUIYPKH,
CIOKE€HHBbIC M3 OyMaru - opuramu. Hegapom «opu» o3Hadaer
CKJ1a0bleamp, a «Kamuy -«oymaza.

[TocTerieHHO oOpuUraMu BBIXOAWT 3a IIPEACIbl XPaMOB.
YMeHue CKIIaapIBaTh CTAHOBUTCA OJHUM W3 IIPU3HAKOB
Xopolero oopazoBanusi. B 19 Beke opuramu IOCTEIEHHO
PacIpOCTPaHSIETCS 110 BCEMY MUDY.

Cpenu nrooOuTenneil opuraMm MOKHO
OTMETUTH JIeoHapao na Bunuu

u JIpronca Kapoma.

H3BecTHO, uTO JI.H.ToscTou

ObLII 3HAKOM C OpUT'aMH.
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[MpaBunbHbIe MHOFOrpaHHUKW

Okma3al
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Opyrue MHOI'OFpaHHVIKM

OmkpbimbiU
pomboukocooooeKkas

OmkpbIimbiU

YCEeYEHHbI VCEeYEHHbIU
u ukocodooekaaop
OKmMasop

Pombokybookma3s
op
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Knaccuyeckune cdourypbil

/,4"19.\
[lapyCHUK
E

Cmopoxxeesou Knaccu4eckul
Kkame camMosiém

Kocmuyeckuu

yes/iHoK

Ceepx3sykosou -5 Camorném
camMosiém
} Ucmpebumernb

Hoseuwut
ucmpebumersb
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Knaccu4yeckue urypbl

Eoeesol kame p 1 Sxma Pakema

Pakema
JloOka ¢

gécnamu

'V

‘W
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Opuramm

Ay 4




JleHTa Mebuyca

e NHTepecHble meTamMopd03bl TanUT B cebe
neHta Mebwuyca, y KOTOpon oauH 13
KOHLoB noBepHynu Ha 180 rpagycos u
COEOMHUIIN C Havanom.

* YTO nponsonaert, ecnu paspesaTtb No
LeHTpanbHOW nMHmMKn nenty Mebunyca?

« CKONnbKO OHa MMEET NOBEPXHOCTEN: OAHY
unu aee? [loragnnBbin MypaBeWn
NMPOBEPMUT.

 Aecnu KPaCUTb MO NMNOBEPXHOCTU, TO JIEHTA
3aKpaCVITCFI/Q HOW CTOPOHbI UM C
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“CMOTpEeTb — He 3HAYnUT BnaeTb!”
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Bce npaBunbHble MHOTOrpaHHUKM ObIN N3BECTHBI elle B [peBHen peumn.
Benuknn gpeBHerpeveckuin mbicnutens [naTtoH cymutan, 4To MUp CTPOUTCS U3
YETbIPEX «CTUXUNY - 02HS, 3eMriuU, 8030yXxa U 800kbI.

UKocaaop — Kak
caMbin obTekaeMbIn
- BOAY,

Kyb6 — camas
ycton4ymsasa u3
douryp — 3emrnto,

Tempaadp
ONMNLETBOPSN OrOHb,
MOCKOMbKY ero BepLumHa
yCTpEMIeHa BBEpX, KakK
y pas3ropeBLlerocs
nnamexu;

OKmMaadp — BO3AYX.

[1ATbIM MHOFOrpaHHMK —
dodekaadp
CUMBOJSIN3NPOBaJ BECb
MUP U NoYMTarcs
rMaBHEULLUM.
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Bonpoc pooumensam:
| [ oe BaM B XXU3HM
npurogmnacb
MaTemMaTuka?

Bornpoc demsim:
7 nsyyaro matemaTuky,
NOTOMY 4TO ...







